Székefalvi-Nagy Gyula Matematika Emlékverseny LV. esztend6
2016-2017. tanév
11. évfolyam

11. fordulo

1. Oldjuk meg az aldbbi egyenletet a pozitiv valds szamok halmazén.
1510g5 X 'x10g5(45x) 1

2. Az ABCD téglalapban AB=12, BC =5. P az AB oldal tetsz8leges bels6 pontja. Allitsunk
merdlegest P-bol a téglalap atléira. A merdleges talppontja a BD atléon E, az AC atlon F.
Szamitsuk ki a PE és PF szakaszok hosszanak 0sszegét.

3. Hatdrozzuk meg az n pozitiv egész szam értékét, ha tudjuk, hogy a 2x+ y =n egyenletnek
28 darab, pozitiv egészekbdl all6 (x; y) rendezett szampar megoldédsa van.

4. Az x és y valos szamokra teljesiil az x+y=17 feltétel. Hatdrozzuk meg a 2% +4”
kifejez€s minimumat.

S. Az A A, A5 szabdlyos haromszog silypontja S. Legyen P a hdromszog sikjdnak tetszéleges,
S-t6] kiilonboz6é pontja. Az SP atmérdjii kor messe az SA; egyeneseket a B; pontokban
(i=1,2,3). Bizonyitsuk be, hogy

SB} + SB3 + SB} = PB{ + PB3 + PBj .

6. Adott egy 30 oldald szabdlyos sokszdg. Hany olyan hiromszdg van, amelynek cstcsai a
sokszOg csucsai koziil keriilnek ki, és amelynek barmely két csicsat legalaibb harom
sokszogcestcs valasztja el egymastol?



